
Darmowa  Energia  czy  Darmowa
Żywność?  czyli  pułapki
matrixa
Nadzieja  na  zmianę,  która  prowadzi  do  nic  nie  wnoszących
rewolucji

towarzyszy człowiekowi od chyba zawsze. Jak nie rozumiejąc
podstaw

błędnego systemu można coś w nim zmienić?

 

 

Trzeba patrzeć dalej, użyć wyobraźni i logiki, w ten sposób
można

zobaczyć mniej więcej do czego doprowadzą zmiany.
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Piękne hasła i sprzedawana wizje tego samego problemu w nowej
postaci

zazwyczaj dają duże pieniądze tym, którzy mają już ich za
dużo…

Ale co zrobić? Głupi zasługuje na to aby ponieść konsekwencje
swej głupoty,

tylko tak może się czegoś nauczyć. Szkoda tylko, że nie można
jeszcze

zamieszkać na jakiejś planecie wraz z mądrymi aby nie musieć
mimowolnie

uczestniczyć w zbiorowej głupocie…

Czy tym samym twierdzę, że osoby popierające darmową energię
są głupkami?

Tak i nie. Są mądrzy ci, którzy stworzyli tę nową marchewkę na
kiju i

wiedzą, że to do niczego lepszego dla ogółu nie doprowadzi,

a głupi są ci, którzy wierzą w iluzje przedstawianą przez tych
mądrych.

 

 

 

 

 

by Max Love 333

lajkuj, udostepniaj bądź miłością 



Matrix,  którą  tabletkę
wybierasz?

matrix

The Matrix (1999) – The Pill scene

Kultowa scena z Matrix’a

Niebieska czy czerwona?

Co wybierasz?

A jeśli jest więcej opcji wyboru?

Jak to więcej?!?

Wybierając N lub CZ jest dualizm bo

jedno chcesz, drugiego nie,

co w efekcie daje przywiązanie do

http://maxlove.eu/blog/matrix-ktora-tabletke-wybierasz/
http://maxlove.eu/blog/matrix-ktora-tabletke-wybierasz/


obydwu opcji.

Od lat stosuję „i” zamiast „lub”,

w tym wypadku opcji wyboru jest więcej:

– N,

– CZ,

– N&CZ,

– ani N ani CZ,

– bez znaczenia,

– N-CZ-N i inne kombinacje procentowe w sumie nieskończone.

Bo właśnie wychodząc poza dualizm N i CZ (lub 0 i 1)

obszar działania jest „prawie” nieskończony,

na tym polega kwantowość,

że może być 0 i 1 w tym samym czasie.

To zwykła zabawa dla umysłu żeby

wyjść z pokoiku którego nie ma.

N i CZ nie mają żadnej wartości oprócz tej

nadanej przez Neo lub ciebie…

Więc co wybierasz

???????????????????????????????????????????????????



love max 333

Może chodziłeś/aś w czerwonych okularach lub niebieskich.

Ciekawie zaczyna się dopiero w okularach 3D

i o tym w innym wpisie będzie…


